

云南、上海、重庆…… 最远行程5000多公里 到“冰城后花园”开年会

# 车友相聚平山皇家鹿苑 一起“趣”野

生活报记者 吴海鸣 薛宏莉 最远跨越5000多公里,台湾、云南、上海、重庆等地的车友都来了……近日,一场由全国各地60多位车友携家属参与的年会活动,在哈尔滨平山旅游度假区鹿苑酒店举行。来自二十多个省份或直辖市的120余位车友及家属除了在沿途周边自驾越野外,还在皇家鹿苑景区内登山、漫步、喂鹿、呼吸有“富”氧的山风。可爱的梅花鹿、秀美的山林风光、大森林的清凉舒适,都给他们留下了深刻印象。车友和家属们纷纷夸赞,“感受到了北国风光的魅力,以鹿相伴太快乐啦!”“仿佛置身童话森林一般美妙。”“没玩够,有机会还想再来玩。”



### 能亲近自然 有原始风光 “这里满足了带家人越野的所有需求”

为啥这些车友会把“跨越千里”的年会活动选在平山皇家鹿苑?来自天津的该活动核心参与人员“月涯儿”介绍,这个年会活动已连续举办了七届,每一届都选在不同省份,今年为让车友感受“清凉北方”,便把活动举办地设在了哈尔滨。为让车友和家属都能玩得开心,主办者们煞费苦心,反复筛选活动举办场地:“车友崇尚自然,喜欢原始风光;家属参与其中,得找一个能让大人、孩子都玩得好的地方;不但要吃得好住得好,周边还得有适合越野的地方;最好距离城市相对较近、交通较为便捷,因为这样可以驱车接送那些

因故不能开车但也来热情赴约的车友们……”最终,有着“冰城后花园”美誉的平山皇家鹿苑“走进”了主办者的视野。距离哈尔滨市仅70多公里的平山皇家鹿苑,不仅是国家AAAAA级旅游景区,更有着国家级森林康养示范基地、全国农业旅游示范基地、中国青少年国防体育训练基地、黑龙江省中小研学实践教育基地等多张“特色名片”,还是登山户外运动爱好者票选出的“哈尔滨人最喜欢爬的‘十座山峰’之一”,非常适合亲子游、家庭游等。用“月涯儿”的话说就是,“这里满足了车友带家人越野的所有需求!”



### “躺”进大自然 与鹿撒欢玩 “仿佛置身绿野仙踪,太难忘啦”

惬意、舒适、欢乐、独特、唯美……都是车友和家属们对平山皇家鹿苑的赞美之词。尽管当天很多人都是在驾车越野后,下午三点多才走进景区,但仿佛置身“绿野仙踪”、“躺”进大自然的快感,还是给大家留下了深刻印象。“当时,正好赶上饲养人员给梅花鹿‘集体投食’,成群的梅花鹿聚集在一起,场面非常壮观。”来自重庆的车友何帅说,他带着2岁的儿子在皇家鹿苑里畅游,儿子与鹿互

动,玩得十分欢乐。“山间呦呦鹿鸣,林间清风阵阵。有蓝天、有白云、有绿树、有青草、有花香、有虫鸣,顺道儿还能喂喂小鹿,跟骆驼、羊驼、矮马等草食动物合个影,就像‘躺’进了大森林一样快乐!”来自辽宁的车友“老乐”说,这就是他们心目中要为孩子寻找的诗和远方。

### 解锁“宝藏”打卡地 “收获城市里感受不到的松弛”

正是因为这样,“没玩够”“有机会还想再来”成了大家口中的高频词。因为“爱”车,这群车友相识相遇;因为“爱”游,这群车友在平山皇家鹿苑收获了快乐;因为“美好”和“意犹未尽”,或许某一个时间,他们当中的某些人,还会在这里“邂逅”。图片由受访者提供

上海的车友程利带着两个女儿来参与活动,他说孩子们在这里收获满满,都说“是一次难忘的假期经历”。

越是“亲密接触”越能发现,平山皇家鹿苑妥妥是一个“宝藏”打卡地。夜晚,这里繁星满天;清晨,这里宁静悠然。空气中高达每立方厘米30000个以上的负氧离子,更是让平山皇家鹿苑成了名副其实的“森林氧吧”。就像自驾车友“黑皮”说的:“收获了城市里感受不到的松弛。”也

## 200名国际学生 走进黑大体验中国文化



图片由黑大提供

生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)这个暑假,由黑龙江大学国际文化教育学院主办的2024年国际学生暑假短期项目受到了广大国际学生的关注。来自俄罗斯、泰国等国家的近200名国际学生积极参与,通过系统的汉语教学和丰富多样的文化体验活动,从语言和文化两个层面深入体验中国文化的独特魅力。除了为期两周的汉语课程外,在本次短期项目中,大家还游览了黑大校园,参观了黑龙江大学校史馆等,聆听了中国概况讲座,参观了中华巴洛克街区、中央大街、哈尔滨市博物馆,开展了中外联谊活动,亲身体验了太极拳、茶文化以及传统手工艺制作……一系列丰富多彩的文化活动让学员们了解了哈尔滨的地域特色。

●孩子:邹昊峻,男孩,2012年10月1日出生于牡丹江市先锋医院,母亲:付蕾;父亲:邹多臣,出生证明编号:M230024142,邹昊峻出生证明丢失,特此声明作废。

●段祥蕊,女,2014年1月26日于林口县医院出生,父亲:段成双(身份证号:23102519890211331X),母亲:王媛媛(身份证号:231025199207023325)遗失出生医学证明,编号:0230060550,声明作废。

●黑龙江国旭建设工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

●姓名:朱建林,群力新苑回迁居民房屋结算单原件丢失,房号:C区3栋5单元6层3号,测量建筑面积:75.07平方米,特此声明丢失。

●姓名:朱建林,群力新苑C区3栋5单元6层3号的黑龙江省单位往来资金结算票据原件丢失,票据号:1710099,金额:155260.77元,特此声明丢失。

●因本人保管不慎,将工作期间使用的哈尔滨巨佳物业服务集团有限公司的“物业服务费”收款票据丢失。票据号(10355026)特此声明自登报之日起哈尔滨巨佳物业服务集团有限公司以上物业收款票据号丢失,特此声明作废。

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:

本人郁贵岭(身份证号:230105196212081998)现为汇雄生活汇小区A1栋1单元2506号房屋的受让人,原房屋所有人郁贵岭(陈秉实),已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01110272091。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产登记机关无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575 哈尔滨市不动产登记中心道外第二分中心,受理地址:道外区南直路703号;电话:87072843

法人变更公告 根据《中华人民共和国法人登记管理条例》的相关规定,我单位因法人发生变更,进行财务清算。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内进行债权债务清算。特此公告登报变更登记声明,以便公告于众,保障相关权益。

变更前法人信息对比: 变更前法定代表人:马兴红 身份证号码:232303199607055624 变更后法定代表人:梁浩 身份证号码:232126199509223579 注册名称:哈尔滨市南岗区萌童睿童幼儿园 注册地址:南岗区学府路382号 统一社会信用代码:52230103MJY312013L 联系人:李杨 联系电话:17181775678 哈尔滨市南岗区萌童睿童幼儿园 2024年8月13日

本人彭国全系黑龙江远东木业有限公司职工,本人现需要办理养老保险等相关事宜,特登报寻找黑龙江远东木业有限公司负责同志,请见报后速与我联系,电话:18345033377。

生活报申缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

独自照顾不能自理的父亲 努力学习提升成绩 已被东北农大录取

# 黑河女孩田小溪 一路坎坷 挡不住追梦的“小溪”

实习生 于森 生活报记者 刘维娜

西红柿清洗干净后在表面切十字刀,然后在滚烫的水里转一圈,把表皮去掉,切成西红柿丁后翻炒……在黑河市一个简陋却充满温暖的小屋里,18岁的田小溪(化名)正熟练地做着菜,做好后,她小心翼翼地吹凉,去喂卧病在床的父亲吃饭。高二那年,田小溪的父母离异,她毅然选择留下照顾在她六岁时就因病无法自理的父亲,独自承担起清扫、做饭等家务。尽管如此,她也没有忽视学业,而是更加努力学习,通过制定每月计划表和每日日程表,让自己的成绩稳步提升。在今年的高考中,她凭借551分的好成绩被东北农业大学广播电视编导专业录取。近日,记者来到田小溪身边,听她讲述了自己的励志故事。

## 父母离异后独自照顾患病父亲

田小溪六岁之前,她家的生活虽不富裕,但是一家人在一起很开心。变故发生在她六岁那年,常年酗酒的父亲第二次脑出血后,导致了二级残疾,生活不能自理。“他之前是开翻斗车运送建筑材料的,一个月也就赚2000块钱。”田小溪的母亲徐雅贤对记者说,虽然田小溪的父亲当年收入不多,但起码能为家庭带来一份稳定的经济来源,可是突如其来的变故,让家里的顶梁柱倒了,家庭经济状况陷入了困境。“孩子他爸不能自理后,我们一直没放弃治疗,定期去医院检查复诊,这些医疗费用对这个家来说太沉重了。”徐雅贤说。

“我妈妈是医院的清洁工,每个月的收入也十分有限。”田小溪说,她妈妈平日里既要照顾家里,又要在医院做清洁工,为了让她安心学习,每天还要为她准备午餐。懂事的田小溪为了减轻母亲的负担,从初中起就学会了做饭,一些简单的家常菜对她来说都没问题。“这样我妈妈就不用每天给我准备午餐了,她也能多歇一歇,而且我还会帮妈妈打扫卫生。”田小溪帮妈妈将家里打理得井井有条。

然而,家庭的经济压力和父母的常年争吵还是让这个家庭没能坚持下去,在田小溪高二那年,她的父母决定离婚。尽管父母的离异给她田小溪的生活带来了巨大变化,但她却做出了令人意料之外、却在情理之



图片由受访者提供

## 初二开始积极做志愿活动

“爷爷、奶奶们,我来了,你们最近有没有好好吃饭啊?”听到田小溪的声音,敬老院里的老人们都高兴起来。从初中开始,田小溪就经常去敬老院看望住在那里的姥姥,也是从那时开始,她积极参与到志愿活动中。“我在姥姥住的那个敬老院参加志愿活动,主要是陪老人们聊聊天,听他们说说生活中的琐事和年轻时的事情。”田小溪告诉记者,初二时,她去看望姥姥,看到志愿者们在敬老院做活动,于是她就加入了进来。在那里,她不仅是老人们的倾听者,更是

老人们心灵的慰藉者。她总会温柔地坐在老人们身旁,听他们回忆往事。她用心感受着每一位老人的内心世界,用关怀和陪伴为他们带去温暖与安慰。到了初三,田小溪了解到更多的志愿服务内容,她积极报名参加本地博物馆的志愿服务活动,成为了一名讲解员。“我在博物馆担任讲解员,讲解历史故事和抗战英雄的事迹,希望通过我的讲解让更多人了解历史、铭记历史。”田小溪由衷地说。



图片由受访者提供

## 希望大学期间专注学习 争取保研

父母的常年争吵,如同无形的阴霾,笼罩在田小溪的心头,使得她小学时的成绩并不理想。然而,她并未因此沉沦,反而在逆境中找到了前行的力量。“初中时我的成绩有了明显提升,因为随着年龄的增长我已经明白,家庭环境无法改变,但我可以通过学习来改变自己的命运。”田小溪坚定地她说,她将家庭的困境化作前行的动力。

进入高中后,田小溪的成绩更是稳步提升。她依靠自己的努力和对学习的深刻理解,不断超越自我,更是总结出了自己的学习方法。“老师的讲授固然重要,但我认为培养自主学习的能力才是关键所在,这样才能更好地吸收和消化知识。”田小溪向记者分享了她的学习心得,她为自己制定了详细的每月计划表和每日日程表,确保每一科的学习内容都得到充分覆盖。“根据自己的节奏来学习,可以更好地查漏补缺,充分利用时间。而且计划表可以帮助我自律,这个方法对我来说特别有效。”同时,田小溪在学习过程中还注重错题整理,将教辅资料中的规范答题术语一一梳理并记录下来。就这样,她逐渐培养出了强大的自学能力,成绩也随之稳步提升。田小溪在今年的高考中

黑龙江省委 共青团黑龙江省委 希望工程圆梦行动 共青团委 金秋助学



爱心捐赠二维码

## 链接

2024年共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动将对全省范围内家庭经济困难且品学兼优的义务教育、普通高中教育阶段、中等职业学校、高等学校全日制学生,以及纳入全国招生计划内的高校全日制本专科和研究生教育学生(艺术类、体育类考生不在资助范围内)提供助学金,帮助他们顺利完成阶段性学业。资助标准为每名原则上资助2000-5000元人民币。

## 这个暑假 社区欢乐多 孩子乐翻天

生活报讯(记者于海霞)为丰富孩子们的假期文化生活,这个暑假,哈市各社区纷纷开展“第二课堂”,举行各种亲子活动,让居民们在夏日里乐翻天。

### 亲子运动会精彩纷呈

9日,香坊区红旗街道开展“逐梦前行迎立冬 亲子运动乐翻天”主题亲子趣味运动会。本次活动共有运球、击掌传球、看谁找得快、攒金豆、灌篮高手等五个项目,20余位家长按照孩子年龄共分为3组,展开了一场关于勇气、趣味、胆识的较量。比赛过程精彩纷呈,现场气氛十分热烈,让家长和孩子沉浸其中。

### 学糖画感受非遗魅力

为传承中华优秀传统文化,6日,通达街道文化站联合西大桥社区新时代文明实践站开展非遗糖画进社区活动。在现场,非遗糖画老师现场展示糖画制作技艺,讲解糖画的历史背景,让居民们近距离感受非遗的魅力。活动结束后,大家拿着糖画边欣赏边品尝,喜悦的心情溢于言表。

### 乒乓球赛激发运动热情



图片由受访者提供

近日,哈平路街道安装社区联合上和树物业举办辖区和谐杯乒乓球大赛。比赛邀请了专业裁判进行评判。比赛现场,选手中既有熟悉的老面孔,也有陌生的新面孔;既有精神矍铄的白发老人,也有朝气蓬勃的阳光少年。随着裁判一声令下,他们挥舞球拍尽显风采,精彩对决层出不穷,观众们看得津津有味。

### 暑期课堂学知识

暑期来临后,道里区抚顺街道安祥社区开办了“七彩夏日”暑期课堂,包含爱国知识竞赛、财商教育等多项活动。每次课堂开课,安祥社区活动室都会传来孩子们的欢呼声,16个小组分组成,参加暑期课堂知识竞赛。